1. Wyznacz optymalną decyzję korzystając z kryterium minimaks (Savag’ea). Omów to.

	Stan natury

	Decyzje
	Q1
	Q2
	Q3

	A1
	10
	0
	15

	A2
	12
	2
	9

	A3
	20
	-4
	6


2. Na czym polega kontrola jakości za pomocą jednostopniowego planu badania według oceny alternatywnej.

3. Dane są liczby plam na karoserii nowych samochodów:

12 25 13 20 14 9 6 16 5

Zaproponuj kartą kontrolną, która należałoby użyć do oceny procesu lakierowania karoserii. Omów te kartę.

4. Omów budowę i zasadę działania przy analizie drzewa decyzyjnego.

5. tutaj trochę może jest parę słów nie dopisane, ale ona nie miały wpływ na całość zadania
.Firma produkująca telefony postanowiła sprawdzić czy podzespoły danych A, B i C dają przeciętnie taką samą prędkość transmisji danych. Przeprowadzono badania na 3 nowych danych: 

sam tekst, same ilustracje i tekst z ilustracjami.

      Zmieniano kilkakrotnie czas trwania różnych rodzajów drukarek. Zaproponuj procedurę   statystyczną      ( czy długość czasu transmisji zależy w istotny sposób od użytego podzespołu i rodzaju druku. Sformułować hipotezę, którą należałoby zweryfikować i wymienić założenia wymagane do poprawnego przeprowadzenia stosownej procedury.

6. Badacz przypuszcza, ze interesującą go zależność regresyjną może w zadowalający sposób opisać modelem potęgowym: 

Y=aXb
Pokazać w jaki sposób model ten można sprowadzić do modelu liniowego.

7. Omów sposób weryfikacji poprawności modelu w analizie regresji wielorakiej.

8. Tabela zawiera dane dotyczące średniej zawartości ozonu w atmosferze w kolejnych kwartałach 1999-2000.

	Rok
	Kwartał
	Ozon

	1999
	I
	323

	
	II
	360

	
	III
	302

	
	IV
	284

	2000
	I
	320

	
	II
	342

	
	III
	314

	
	IV 
	292


Wyrównać ten szereg średnia ruchomą przyjmując okres o długości 4. 

